

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVIII

februar 2024

številka: 2

SVEČNICA

Sveče ledene visijo od streh.
Zarja za hribom nič več ne rdi.
Dan je zatisnil dremotne oči.
Noč je poglela po sneženih poteh.

V temi smo. Zvezda nikjer ne brli.
V noči zgrešili do Tebe smo pot.
K Tebi zdaj kličemo: Bog in Gospod,
večno nam luč zopet v srcih prižgi!

Da bo gorela v vijolični mrak,
da bo gorela vse dni in noči,
dokler za vedno se ne umiri
v Tvojem kraljestvu naš trudni korak.

Mojmir Gorjanski - Jože Dular



ORGLE VABIJO K PREPEVANJU

Glasba, predvsem petje, me spremljata že, odkar se zavedam tega sveta. Najstarejši spomin me ponese tja v dom stare mame, kjer sva skupaj prepevali pesmi, ki so bile njej ljube in so kaj kmalu postale tudi del mene.

Kasneje pri nekje petih letih smo skupaj z drugimi deklety iz vasi začele hoditi k šmarnicam. Tam se je zame odprl nov svet, svet prečudovitih pesmi o Mariji. Čeprav so bile pesmi ljudske, so bile ob spodbudi šolske sestre nadvse doživete. Petje nas je umirilo in smo tako lahko bolj zbrano sledili bogoslužju. Všeč so nam bile družabne igre po šmarnicah na dvorišču pred cerkvijo.

Ker me je petje veselilo, sem se pridružila otroškemu pevskeemu zboru v župniji Vodice. Spomnim se, da me je neko nedeljo, verjetno ob kakšnem prazniku, zvok orgel tako prevzel, da sem pozabila na petje. Zares je zvenelo mogočno. Dekleta smo z veseljem prihajale na vaje in še z večjim veseljem sodelovale pri maši. Otroški zbor je kmalu prerasel v deklški in hitro se je zgodilo, da smo se dekleta preselile v druge župnije. In sedaj sem tukaj v Cerkljah.



Družinski zbor župnije Cerklje ob obisku sv. Miklavža 2023

Ko smo z otroki neko nedeljo sedeli v cerkvi, sem z navdušenjem poslušala ubrano petje in igranje, ki se je razlegalo s kora. Želela sem, da bi se jim pridružila, a nikakor nisem zbrala dovolj moči in poguma, da bi stopila v stik z njimi. K mešanemu zboru me je kasneje povabila Irma, za kar sem ji zelo hvaležna.

V septembru sva skupaj z Ano Pavec prevzeli vodenje otroškega zbora, ki smo ga preoblikovali v družinskega. Zaupana nama je bila lepa, a vendar zahtevna in odgovorna naloga.

Na vajah me je eden od otrok vprašal: »Ali pri vas doma samo požete?« Najprej sem bila presenečena nad vprašanjem, potem pa vesela in navdušena, da je ta otrok prepoznal, da je petje del našega vsakdanjega življenja. Doma pojemo, da! Največkrat takrat, ko si sama pogledam kakšno pesem, ki bi se je potencialno lahko učili na pevski vaji. Takrat se hitro okoli mene naberejo vsi štirje otroci in prepojemo vse, kar nam pride pod roke. Vesela sem, da tako z veseljem pritečejo h klavirju in lahko skupaj poustvarimo nekaj lepega, nekaj, kar nahrani naše duše.

Ko se ob petkih srečamo na pevski vaji, z največjim veseljem vstopim v pevsko sobo, saj vem, da bomo tam skupaj z otroki spet prepevali pesmi, s katerimi bomo obogatili bogoslužje, ki bo tako še bolj prijetno, še bolj doživeto.

Ne predstavljam si, da bi ostali brez mogočnega zvona orgel. Zelo hitro bi se začeli zavedati praznine in pogrešati prelep zvok orgel, sploh ob praznikih in pomembnih dogodkih za župnijo.

Prav je, da naša cerkev dobi nove orgle, zasluži si jih. Ob njih bomo z zanosom in veseljem peli ljudem in Bogu v čast.

Jerneja Čebulj

DRUŠTVO DRUŽINŠKI IN MLADINSKI CENTER CERKLJE – SPLOŠNO POROČILO O DELU V LETU 2023

DMC program izvaja v okviru **dveh projektov Gradimo mostove** (financira MDDSZ, občina Cerklje, lastna sredstva) in **Oratorija** (financira občina Cerklje, lastna sredstva).



Zaposleni smo bili Irena Zajec (polni del. čas), Marija Imperl (pol. del. čas) in Janez Sečnik (pol. del. čas).

Program GRADIMO MOSTOVE je imel v letu 2023 **848 različnih obiskovalcev**, ki so vsaj enkrat prišli k nam.

Izvajali smo ga na naslednjih področjih:

1. PODROČJE STARŠEVSTVA, vsebine za odrasle

Izvajali smo izobraževalne delavnice:

- **računalništvo** (četrтки zvečer) – prostovoljka Andreja Urh
- **slovenščina** za tujce (torek, četrtek, petek dopoldne)
- **angleščina** (ponedeljki zvečer) – prostovoljka Tanja Ciperle
- **ženska skupina**, ki je zrasla iz Misijona (1x mesečno ob četrčkih zvečer)
- gostili smo **Kmečke žene z delavnico** izdelovanja **roč iz krep papirja**
- v sodelovanju s **Karitas** smo izvedli **delavnici** izdelovanja **butaric in adventnih venčkov**
- izvedli smo **dan za družine prvoobhajancev** (dr. Andreja Poljanec)
- izvedli **šolo za starše** – Prvič v šolo oz. vrtec (dr. Andreja Poljanec v OŠ in Anja Grilc v Marijinem vrtcu)
- izvedli smo **celodnevno duhovno-praktično pripravo na božič** za žene z gostjo Heleno Rozman
- **druženje za mamice na porodniškem dopustu** ob petkih dopoldne je potekalo do poletja, jeseni se ni ponovno vzpostavilo.

2. PODROČJE VSEBIN ZA OTROKE IN MLADE

Izvajali smo:

- **verouk za študente** oz. vse, ki se počutijo **mlade** – (nedelje zvečer) - prostovoljka Nataša Hanuna
- **ustvarjalne delavnice** (četrтки popoldne)
- **mladinske delavnice** za 9. razred, birmance - birmanski animatorji in srednješolce - kaplan oz. župnik
- **počitniške aktivnosti**
- **učno pomoč** (prostovoljci)
- **poklicna orientacija** za devetošolce v osnovni šoli (Lili Kodelja)
- **oratorij - Klarisa Kepic, Luka Uranič in 80+15 prostovoljcev, 217 otrok** – 1. teden julija, že 23. leto

- **vključevanje prostovoljcev** (ustvarjalne delavnice, učna pomoč, počitniško varstvo, birmanske skupine)
- 2. leto smo pripravili **koledovanje otrok**, ki jih je bilo v letošnjem letu samo 21 (v 2022 jih je bilo 41).

3. PODROČJE SVETOVANJA

Dr. Janez Sečnik ga izvaja že 3. leto v svetovalnici nad dvorano Jožefa Kvasa. Za polovični delavni čas mora po pogodbi z MDDSZ vključiti **80 različnih uporabnikov** letno, s čimer nima nobenih težav. Nekateri uporabniki so iz naših krajev, nekateri pa pridejo tudi od drugod, saj je ta brezplačna možnost svetovanja v celi gorenjski na voljo samo pri nas.

4. NEFORMALNO DRUŽENJE

Je bilo v skladu s prijavo na razpis MDDSZ na voljo **vsak delovni dan od 12.00 do 17.00, v petek pa do 15.00. Ob sobotah** smo imeli neformalno druženje **ob večerih**. Medtem ko je bilo neformalno druženje po koncu šole zelo dobro obiskano, sobotna druženja po koronskih ukrepih niso zaživela. Proti koncu leta smo imeli pobude za oživitev tega sobotnega druženja, vendar več kot druženje udeležencev mladinskega verouka še ni zaživelo.

Zaradi poplav smo od septembra in oktobra gostili 3. razred OŠ Davorina Jenka.

V mesecu septembru smo s podjetjem Goodyear in njihovimi zaposlenimi izvedli prostovoljsko-korporativno akcijo beljenja DMC-ja, postavitve košev za smeti (doniral domačin Vargro) in domofona (doniral Pan-elektronik).

Dvakrat letno zbiramo star papir in smo hvaležni za vsak kilogram, ki napolni zabojnik.

Zaključek

Poleg MDDSZ in občine, ki sta nas prijazno financirala, smo v letu 2023 v lokalnem okolju nadaljevali s sodelovanjem z župnijo, Karitas, OŠ Davorina Jenka, Marijinim vrtcem, OŠ Helene Puhar v Kranju, cerkljanskimi gasilci, Kmečkimi ženami, Zavodom za turizem, društvom upokoencev in še s kom.

Z udeleženci na naših vsebinah in v naših prostorih smo zelo zadovoljni. **Potencial – (več možnosti)** trenutno vidimo v skupini mamic na porodniškem dopustu, v sodelovanju z župnijo, v pridobivanju novih prostovoljcev in ohranjanju le-teh ...

DMC je prostor odprtih vrat, kjer so vsi ljudje dobrodošli in so povabljeni, da ga soustvarjajo. Tukaj se srečujemo, družimo, zabavamo, igramo, ustvarjamo, učimo, poglobljamo svojo vero, odkrivamo svoje talente in vzgajamo.

Za vsak obisk, prostovoljno uro, dobro misel, dar in molitev smo vsem skupaj in vsakemu posebej hvaležni.

S hvaležnostjo tudi gledamo na preteklo leto in z optimizmom v leto 2024.

Vrata DMC-ja so na široko odprta za vse in vsakogar. Dobrodošli.

Irena Zajec

DELO ŽUPNIJSKE KARITAS CERKLJE V LETU 2023

Prostovoljci ŽK naše župnije smo se tudi v letu 2023 zbirali enkrat mesečno, po potrebi tudi večkrat. Obravnavali smo delo v preteklem mesecu, napravili plan dejavnosti za bodoče in reševali tekoče probleme, kolikor je bilo v naši moči. V evidenci imamo precej prejemnikov pomoči, vemo pa, da je še več ljudi, ki so pomoči potrebni, pa jim mogoče ni prijetno prositi za pomoč. Prijazno vam svetujemo, da se takrat, ko ste v stiski, obrnete na nas. Pomagali vam bomo, če bo le mogoče.

Letošnje leto je bilo med drugim zaznamovano z reševanjem problemov ob vodni ujmi. Skušali smo biti blizu ljudem, ki so utrpeli kakršnokoli škodo ob tej katastrofi. Osem naših prostovoljcev se je odzvalo prošnji za pomoč pri čiščenju stanovanjske hiše, ki je utrpela veliko škodo. Pristopili smo tudi k reševanju vlog za dodelitev pomoči iz Škofijske karitas (15 vlog) in državne pomoči (21 vlog). Vse vloge so bile pozitivno rešene. Ljudem smo priskrbeli pet razvlažilcev za izsuševanje. V trgovini Mercator in Hofer smo imeli postavljene vozičke za hrano. Od nekaterih posameznikov smo prejeli ponudbo za pomoč v obliki materiala ali denarja.

Pred 1. novembrom smo v dobrodne namene ljudem ponudili lesene sveče.

Učenci šole Cerklje so tudi letos zbrali precej hrane, knjig, igrač in nekaj oblačil za ljudi v stiski. Namen te akcije je v otrocih vzbuditi čut za solidarnost.

Pomagali smo otrokom naših družin. Na letovanju biserov v Portorožu je bilo petnajst otrok.

Pomagali smo jim izpolniti tudi vloge za dodelitev sredstev za šolske potrebščine (devet otrok).

Škofijska Karitas je tudi letos organizirala dobrodelno kolesarjenje po Sloveniji. Kolesarji so se ustavili tudi v Cerkljah, kjer smo jih prostovoljke pogostile.

Tudi na naše starejše nismo pozabili. Organizirali smo srečanje v župnijski dvorani, kjer jih je nagovoril bolniški duhovnik Miro Šlibar. V bodoče bi si želeli številčnejšo udeležbo. Za velikonočne in božične praznike smo naše starejše razveselili z voščilnicami.

Obiskali smo tudi Dom starejših občanov v Šmartnem. Prisostvovali smo pri njihovi skupni maši, nato smo se pa še nekoliko zadržali v prijetnem klepetu.

Plačali smo nekaj položnic za elektriko.

Sodelovali smo z DMC-jem (oratorij, izdelovanje butaric in venčkov, zbiranje donacij za Miklavževanje).

Upamo, da smo s svojim delom komu pomagali v težavah in tega si želimo tudi v bodoče.

Albina Atlija, Ani Sirc

OBVESTILA

Vabljeni k **češčenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 17.00.

Če bi se kdo rad **pridružil bralcem Božje besede ob nedeljah in praznikih**, naj to sporoči v župnišče.

Trikraljevska in adventna akcija – v adventni akciji ste otroci za otroke po svetu zbrali 300 €, koledniki pa ste z obiskom po domovih zbrali 3.590 €. Bog povrni za vsak vaš dar.

Duhovne vaje za birmance bodo v Domu duhovnih vaj na Bledu v dveh terminih:

- 2.–4. februar
- 9.–11. februar

Duhovne vaje se bodo začele v petek ob 18.00, zaključile pa v nedeljo ob 11.30. Starše prosim, da poskrbite za prevoz svojega otroka.

V nedeljo, 11. februarja, na god lurske Matere Božje, obhajamo **svetovni dan bolnikov**. Ta dan naj bo spodbuda za nas vse, da bi se bolj posvetili našim bolnim bratom in sestram in molili zanje.

Naj v naši župniji ne bo nikogar, ki zaradi bolezni ne bi mogel prejemati svetih zakramentov. Če bi kdo želel, da bi ga ob prvih petkih obiskoval duhovnik, naj to sporoči v župnišče.

V sredo, 14. februarja, bo **pepelnica**, s katero začenjamo 40-dnevni postni čas. To naj bi bil čas odpovedi in spreobrnjenja, zato je na pepelnico zapovedan **strogi post**, ko se samo enkrat na dan do sitega najemo. Sveti maši bosta ob 9.00 in 18.00. Pri obeh svetih mašah bo tudi obred pepeljenja, ki nas bo spomnil na lastno minljivost: »Pomni, človek, da si prah in da se v prah povrneš!«

KRIŽEV POT

Ker nas postni čas poleg odpovedi vabi tudi k bolj poglobljeni molitvi, bomo vse postne petke v župnijski cerkvi pri sveti maši molili in premišljevali križev pot. Ob nedeljah ob 15.00 pa ste lepo vabljeni v Stiško vas k sveti maši in molitvi križevega pota.

KRIŽEV POT V STIŠKI VASI

Na vse postne nedelje bo ob 15.00 pobožnost križevega pota v Stiški vasi. Najprej bomo premišljevali križev pot, potem pa nadaljevali s sveto mašo. S pobožnostjo začnemo v nedeljo, 18. februarja.

POSTNA POSTAVA

Strogi post je zapovedan **na pepelnično sredo in veliki petek**. Takrat se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže vernike od izpolnjenega 18. do začetka 60. leta.

Zdržek od mesnih jedi velja **na vse petke v letu** in veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim delom ljubezni do bližnjega.

Uradne ure v župnijski pisarni so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00 ter
- torek in četrtek od 9.00 do 11.00.

OBELEŽITEV 200-LETNICE ROJSTVA DUHOVNIKA IN NARAVOSLOVCA SIMONA ROBIČA

Mineva 200 let od rojstva duhovnika in naravoslovca Simona Robiča. Rojen je bil 11. februarja 1824 v Kranjski Gori, umrl je 7. marca 1897 na Šenturški Gori, kjer je tudi pokopan. O njem je ob njegovi smrti dr. Frančišek Lampe zapisal sledeč Memoriam:

Smrt je zopet pobrala sotrudnika našemu listu (op. Dom in svet), naši domovini pa velikega strokovnjaka, poznavalca in nabiralca prirodnin, Simona Robiča. Strokovnjaki izven domovine so poznali in občudovali njegovo veliko znanje na posebnem polju polžev; domačini smo ga poznali iz njegovih krajših sestavkov v raznih listih, duhovški tovariši in drugi prijatelji pa so poznali njegovo šaljivost, skromnost, pa tudi posebno resnicoljubnost.

Pokojnik je bil mož posebne vrste. Cenil je svoj stan in izpolnjeval rad in natančno njegove dolžnosti, poleg tega pa je ljubil naravo nenavadno živo. Vse ga je zanimalo: cvetlice, živalce tudi najmanjše in najneznatnejše, dejal bi, najbolj skrite. In nabiral je razne, posebno redkejšje vrste, celo po strmih gorah in nevarnih prepadih in jamah svoje domovine. Imel je velike zbirke: največjo je oddal deželnemu muzeju kranjskemu (za 1500 gld., katere je pa odločil za dijaško ustanovo), manjše je oddal, kolikor vemo, šolam in zavodom. Neko polževo vrsto je on prvi našel (in ji dal tudi svoje ime), o drugih je pa pokazal, da žive tudi pri nas.

Robič je bil tudi slovenski pisatelj. ... Pokojnik je bil dobrega srca, postrežljiv, vesel in šaljiv. V veseli družbi je znal vedno mnogo povedati. Ker je bil pa tudi odločen in kremenit značaj, bil je tudi oster in je večkrat komu povedal katero, ki mu ni bila ljuba. Bil je slobodnega vedenja in mišljenja. Gore so mu bile ljubše kakor mestne palače, in svetlo sonce, ki mu je sijalo na ljubo Šenturško goro mnogo bolj nego nam v nižavah, bilo mu je dražje nego blesk praznih častij. Zato je bil nad vse srečen in zadovoljen na svojem mestu. Tu je živel v miru sredi svojih preprostih župljanov in sredi gorske prirode. Rad je pogodil kako »originalno«. Tako si je n. pr. napravil jako trpežen klobuk iz luščin borovih storžev in ga nosil v petek in svetek. Dobro mu je delo, ako si se zanj zanimal. In sedaj ga ni več, blagega gospoda Šimna! Gorenjska stran ga bo pogrešala, spomin njegov bo živel še dolgo. Tako ginejo naši duhovniki - možje stare korenine. Pucher, Peternel, Parapat, Sežun, Robič - ni jih več.

Toda, ako Bog da, naposled se nam zopet zjasnijo vremena, duhovski stan bo prebil sedanje boje za vero in narodnost, in tedaj bo marsikateri duhovnik kot učenjak - strokovnjak zopet čast delal domovini. Če pa prideš kdaj, mladi bralec, na Šenturško goro, vedi, da je tukaj bival velik mož, vreden trajnega spomina med Slovenci.

dr. Fr. L.

Župnija Cerklje na Gorenjskem in podružnica Šenturška Gora, Kulturno društvo Šenturška Gora in Občina Cerklje na Gorenjskem ob tej priložnosti organizirajo nekaj dogodkov in vabijo k udeležbi:

11. februarja 2024 ob 10.00 v cerkvi Sv. Urha na Šenturški Gori

- Sveta maša za pokojnega šenturškega duhovnika,
- po maši molitev na grobu,
- sledi druženje v Krajevnem domu.

28. februarja 2024 ob 18.00 v Župnijski dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah na Gorenjskem
Simpozij o Simonu Robiču, na katerem bo predstavljeno njegovo življenje z naslednjimi poudarki:

- čas, v katerem je živel,
- duhovniški poklic,
- delo na področju naravoslovja (naravoslovec, botanik, entomolog, malakolog, geolog),
- predstavitev jamarskega društva iz Domžal, ki nosi ime po njem (Društvo za raziskovanje jam Simon Robič),
- predstavitev del učencev OŠ o spoznavanju naravoslovca Simona Robiča.

Po simpoziju bo izdan zbornik s prispevki, ki bodo predstavljeni na simpoziju.

ŽUPNIJSKO ROMANJE K BLAŽENI DEVICI MARIJI VNEBOVZETI NA TABRU (REPENTABOR, DEKANIJA OPČINE, ITALIJA)

Letos pripravljamo že tretje pomladno župnijsko romanje.

V **soboto, 11. maja 2024**, bomo romali v zamejstvo k **Blaženi Devici Mariji Vnebovzeti na Tabru**. Romanje bo tudi tokrat posebno, ker se bo lahko na božjo pot vsakdo odpravil na enega od treh načinov:

1. z avtobusom:

- pot do cilja bo vodila iz Cerkelj z vmesnimi postanki v Tomaju (z ogledom Kosovelove domačije) in Sežani (cerkev sv. Martina),
- pot je primerna za vsakogar.

2. peš:

- sprva nas bo pot z avtobusom vodila iz Cerkelj do izhodišča v Vogljah z vmesnim postankom v Tomaju (z ogledom Kosovelove domačije),
- pohod iz Vogelj do cilja bo potekal po slikoviti kraški pokrajini,
- pot je nezahtevna in je primerna za družine z otroki,
- v odvisnosti od tempa hoje naj bi pohod trajal med eno in dvema urama.

3. s kolesom:

- pot nas bo iz Cerkelj do cilja vodila preko Vodice, Šentvida, Stranske vasi, Dobrove, Horjula, Vrhnike, Logatca, Podkrajca, Cola, Ajdovščine, Vipavskega Križa, Štanjela in Dutovelj,
- dolžina poti znaša dobrih 126 km, višinska razlika, ki jo bo treba premagati, pa skoraj 1.800 m,
- za pot so najbolj primerna cestna kolesa (t. i. specialke),
- pot je zahtevna in od udeležencev terja zelo dobro fizično pripravljenost,
- vožnja s postanki bi lahko trajala tudi več kot šest ur,
- tudi za kolesarje bo po predhodni prijavi možen povratek z avtobusom.



Ne glede na način romanja bo **ob 13.00 v romarskem svetišču Blažene Device Marije Vnebovzete na Tabru sv. maša**, ki jo bo vodil domači župnik Martin Leban. Po sv. maši bomo deležni krajše predstavitve romarskega svetišča.

Po predstavitvi se bomo odpravili na skupno kosilo na bližnjo kmetijo oz. znano stoletno domačijo slovenske zamejske družine (predvidoma s krajšo predstavitvijo domačije in življenja v zamejstvu).

Prijave na romanje bomo začeli zbirati po velikonočnih praznikih, ko bodo na voljo tudi podrobnejše informacije.

Vabimo vas, da si v soboto, 11. maja 2024, rezervirate čas za župnijsko romanje. Lepo bo!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

FRANC GERKMAN iz Cerkelj; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: po dve sveti maši žena Anica, hčerka Martina, sin Franci, sosedje, po eno sveto mašo pa Zarnikovi, Pavla, Slavko Pester, Tončka Kuralt.

MARIJANA KOTNIK iz Dvorij; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: sosedje za sedem svetih maš, Orlovi iz Dvorij za dve sveti maši ter Koritnikovi za eno sveto mašo.

FRANC ŽLEBIR iz Dvorij; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: po dve sveti maši sosedje in Marinka Mali, po eno sveto mašo pa nečak Slavko z družino, Podgorškovi, Habjanovi.

ANTON BOBNAR iz Cerkelj; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: sosedje za štiri svete maše, Štivec Julka za dve sveti maši, po eno sveto mašo pa družina Kuhar iz Cerkelj in družina Frantar iz Zgornjega Brnika.

JOŽE STARE iz Spodnjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: po dve sveti maši Kocjanovi, Kovačevi, družina Špruk (Zgornja Bela), družina Stare iz Vodice, sosedje, Gorenčevi; po eno sveto mašo pa družina Slatnar, Ani in Marko Stare, Frizerski salon Tina, Dolinškovi iz Svetega Lenarta na Šenturški Gori, Nivčarjevi, Anžlinovi, družina Burja, Jana Lampe.

MARKO BOLKA iz Cerkelj; ob njegovi smrti ste sosedje darovali za eno sveto mašo.

Ob smrti **METODE ŠMIGOC** je družina Hudobivnik iz Dvorij darovala še za eno sveto mašo.

Ob smrti **MARKOTA GRILCA** je Milka Bitenc darovala še za eno sveto mašo.

Ob smrti **JANEZA JANEŽIČA** so Muščevi iz Pšate darovali še za eno sveto mašo.

Gospod, daj jim večni mir in pokoj, in večna luč naj jim sveti.

ZA ŽUPNIJSKO D VORANO STE DAROVALI:

50 € (Angelca Dobravec), 50 € (Martin Jenko), 70 € (družina Kepic, Cerklje), 300 € (Društvo upokojencev Cerklje), neimenovani: 100 €, 50 €, 100 €, 50 €, 100 €, 100 €, 2.800 €.

Iskrena hvala in Bog povrni za vsak vaš dar!

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 5. februar: Agata, devica in mučenka	18.00	+ Metoda Šmigoc; + Albin Nastran; za uspešno okrevanje po operaciji; + Ljudmila Škofic, obl.
TOREK, 6. februar: Pavel Miki, mučenec	18.00	+ Franc Jagodic; + Franc Šink, obl.
SREDA, 7. februar: Nivard, redovnik	7.00	v dober namen
ČETRTEK, 8. februar: Hieronim, redovnik slovenski kulturni dan	18.00	+ Janez in Angela Močnik; + Rozalija Preša; ++ starši in sestre Kmetič; + Andrej Drobun; + Valentin Grilc, Ambrož, obl.
PETEK, 9. februar: Apolonija, mučenka	18.00	+ Milka Jenko
SOBOTA, 10. februar: Sholastika, redovnica	18.00	++ Valentin in Frančiška Lombar; + Franc Boltežar, obl.; + Franc Šimnovec, obl.; + Janez Zidar; ++ Rudolf in Antonija Erzar, Pšenična Polica, obl.; + Jože Repnik, obl.
NEDELJA, 11. februar: 6. NEDELJA MED LETOM Lurška Mati Božja Svetovni dan bolnikov	7.30 10.00	za farane; + Janez Kosec; ++ Šublnovi iz Štefanje gore; + Ivana Kepic, obl. + Mari Jenko, r. Erzar; ++ Jože in Kristina Kosem
PONEDELJEK, 12. februar: Evlalija, mučenka	18.00	+ Milena Petrič, obl.
TOREK, 13. februar: Jordan Saški, redovnik	18.00	++ Janez in Frančiška Šink, obl.; v zahvalo za dar življenja; ++ Brezarjevi; ++ Angelca in Ludvik Verbič
SREDA, 14. februar: PEPELNICA, Valentin (Zdravko), mučenec	9.00 18.00	po namenu darovalca ++ družina Žura, Zalog
ČETRTEK, 15. februar: Klavidij, redovnik	18.00	++ Olga Begelj, obl. in vsi Prneči; ++ Ivana in Anton Gubanec
PETEK, 16. februar: Julijana, mučenka	18.00	+ Franc Gerkman; + Janez Šter, obl.; ++ Angela in Vinko Klemenčič; + Matilda Kne, obl.

SOBOTA, 17. februar: Aleš, spokornik	18.00	+ Jožef Baloh; ++ Helena in Janez Sluga, obl.; + Francka Sluga; ++ Galjotovi; + Pavla Grošelj, obl.; + Ivan Pavlin, obl.
NEDELJA, 18. februar: 1. POSTNA NEDELJA Frančišek Clet, mučenec	7.30 10.00 15.00	za farane; + Jelka Logar, obl. ++ Jelka in Jože Hacin; ++ Sajovic, Zg. Brnik; za zdravje; ++ Janez Žlebir, ml., obl. ter Frančiška in Janez Žlebir, st. STIŠKA VAS: po namenu
PONEDELJEK, 19. februar: Bonifacij, škof	18.00	+ Franc Lombar; + Janez in Primož Prestor, obl.; + Ivana Močnik, obl.; + Ivan Kepic, obl.
TOREK, 20. februar: Frančišek in Jacinta, pastirčka	18.00	+ Marija Kropivnik, Pšata, obl.; + Franc Novak – Frantarjev oče
SREDA, 21. februar: Peter Damiani, šk. in cerkv. uč.	7.00	v zahvalo
ČETRTEK, 22. februar: SEDEŽ APOSTOLA PETRA	18.00	+ Marijana Kotnik; ++ Ivana, obl. in Franc Bohinc; + Metoda Šmigoc
PETEK, 23. februar: Polikarp, škof in mučenec	18.00	+ Marija Zupanc; ++ Marija in Franc Martinjak
SOBOTA, 24. februar: MATIJA, apostol	18.00	+ Anton Šarlija, obl.; + Marko Bolka, 30. dan
NEDELJA, 25. februar: 2. POSTNA NEDELJA Alojzij in Kalist, mučenca	7.30 10.00 15.00	za farane; ++ Janez in Ivanka Čebašek, obl.; + Herbert Belšak, obl. ++ starša Zorman STIŠKA VAS: po namenu
PONEDELJEK, 26. februar: Aleksander, škof	18.00	+ Ivana Podjed, obl.
TOREK, 27. februar: Bazilij in Prokopij, redovnika	18.00	+ Franc Žlebir; + Janez Janežič; + Marija Štupar, obl.
SREDA, 28. februar: Roman, opat	7.00	po namenu
ČETRTEK, 29. februar: Ožbolt, škof	18.00	+ Cecilija Plut, r. Rozman; + Francka Koritnik, obl.
PETEK, 1. marec: Albin, redovnik	18.00	+ Ervin Tratnik; + Francka Mušič, obl.; + Franc Novak, obl.
SOBOTA, 2. marec: Neža Praška, devica	18.00	za duhovniške in redovniške poklice in svetost duhovnikov; ++ iz družine Bolka, Poženik
NEDELJA, 3. marec: 3. POSTNA NEDELJA Kunigunda, cesarica	7.30 10.00 15.00	za farane + Justina Skrt STIŠKA VAS: po namenu

Župnija Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon 040 221 816

E-naslov martin.leban@rkc.si

Spletna stran
<https://zupnija-cerklje.si/>

Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKI, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krsti v četrtek uro pred sv. mašo

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.

Št. računa:

SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja Martin Leban, župr.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI:

SOBOTA, 10. FEBRUAR

Prva skupina Cerklje

SOBOTA, 17. FEBRUAR

Češnjevек

SOBOTA, 24. FEBRUAR

Spodnji Brnik - Pšata

SOBOTA, 2. MAREC

Prva skupina Zgornji Brnik

BRALCI BERIL:

10. in 11. februar:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič

NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

17. in 18. februar:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Janja Petrič

NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

24. in 25. februar:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Kristof Kepic

NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej

NEDELJA – 10.00: Marta Jagodic Hudobivnik in Tajda Jagodic

2. in 3. marec:

SOBOTA: Marcel Kepic in Veronika Podjed

NEDELJA – 7.30: Aleš Čebulj in Primož Močnik

NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

